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        Από το πρακτικό της 3ης /2024  τακτικής συνεδρίασης του συμβουλίου

της Κοινότητας Προσοτσάνης του Νομού Δράμας

Στο Δημοτικό Κατάστημα Προσοτσάνης στις 13-3-2024  ημέρα Τετάρτη και ώρα 18.00 μμ,
συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση  το  συμβούλιο  της  Κοινότητας  Προσοτσάνης  του  Δήμου
Προσοτσάνης ύστερα από την αριθ.πρωτ: 4604/8-3-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της
σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 88 & 89 του Ν.3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με τα
άρθρα 89 και 90 του Ν.4555/2018 αντίστοιχα, η οποία επιδόθηκε και γνωστοποιήθηκε νόμιμα.
Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία διότι επί συνόλου  επτά (5) μελών, παραβρέθηκαν τέσσερις (4.)
          Τα πρακτικά τήρησε η υπάλληλος του Δήμου  κ.Μπούρα Ιωάννα

ΠΑΡΟΝΤΕΣ
        1)Ζάμπας Ηλίας (Πρόεδρος)

  2) Παράσχου Νικόλαος 
   3) Ανθίτσας Αλέξανδρος
    4) Τσακάλης Αριστείδης

   ΑΠΟΝΤΕΣ
 1) Καφαδάρης Πέτρος

Αριθ. Απόφ:  13 /2024                 

ΘΕΜΑ:  Πρόταση  του  Σωματείου  Μικροπωλητών  ‘’Η  Ομόνοια’’,  για  μεταφορά  της  λαϊκής

αγοράς.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρθηκε στο έγγραφο

με  αρ.πρωτ.3/27-2-2024  του  Σωματείου  Μικροπωλητών  Ν.Δράμας  ‘’Η  Ομόνοια’’,  το  οποίο

αναφέρει τα εξής:

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  άκουσε την παραπάνω  εισήγηση και έλαβε υπόψη τις διατάξεις 



του  άρθρου   83  του  Ν.3852/2010,  ο  οποίος  αντικαταστάθηκε  από  τα  άρθρα  89,  90  του

Ν.4555/2018.

Ο Πρόεδρος ανέφερε ότι από ηθικής πλευράς, δεν θα ήθελε να μετακινηθεί το παζάρι,

γιατί οι πολίτες έχουν εξοικειωθεί στον συγκεκριμένο χώρο, ωστόσο για θέματα ασφαλείας και

για άμεση πρόσβαση σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης (ασθενοφόρο, πυροσβεστική, αστυνομία),

συμφωνεί με την μεταφορά της Λαϊκής Αγοράς στην περιοχή του  Αγ.Δημητρίου.  

Ο κ.Ανθίτσας  ανέφερε ότι το 2013 συντάχθηκε   μελέτη για την δημιουργία  λαϊκή αγοράς

μονής κατεύθυνσης, κατά ομάδες, στον ήδη εκτιθέμενο χώρο, ουτως ώστε να εξυπηρετούνται τα

οχήματα σε περίπτωση εκτάκτου ανάγκης, η οποία δεν εφαρμόστηκε ποτέ.

Ο  κ.Τσακάλης  πρότεινε  να  οριστεί  μια  επιτροπή  διαβούλευσης  που  θα  περιλαμβάνει

άτομα από το τοπικό συμβούλιο, τους μικροπωλητές και επαγγελματίες και όλους τους φορείς, το

έργο της οποίας θα είναι ο έλεγχος των προϋποθέσεων για την μεταφορά της.

Ο κ.Παράσχου τόνισε ότι συμφωνεί με τα προαναφερθέντα και συμπλήρωσε και πάλι την

αναγκαιότητα να υπάρχει χώρος, για  διέλευση οχημάτων εκτάκτου ανάγκης.

Όλοι θεώρησαν σκόπιμο να σταλούν έγγραφα στις  εμπλεκόμενες υπηρεσίες, Αστυνομία,

Πυροσβεστική, ΕΚΑΒ,  ουτως ώστε να εκφέρουν τις απόψεις τους για το θέμα της μεταφοράς.

  Μετά από διαλογική συζήτηση ο Πρόεδρος ψήφισε θετικά τη μεταφορά της λαϊκής αγοράς,

εκτός και αν μπορεί να υλοποιηθεί η μελέτη του 2013 που ανέφερε ο κ.Ανθίτσας.  Με την

άποψη-πρόταση  του  Προέδρου  συμφώνησαν  και  οι  κ.κ.Ανθίτσας  και  Παράσχου,  ενώ  ο

κ.Τσακάλης δήλωσε παρών.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ

Προτείνει τη μεταφορά της λαϊκής αγοράς από την οδό Π.Τσαλίκη (πρώην Αρ.Παπαδάκη), στην 
περιοχή Αγ.Δημητρίου, με την προϋπόθεση να ελεγχθεί η μελέτη που συντάχθηκε το 2013  για 
δημιουργία λαϊκής αγοράς μονής κατεύθυνσης, κατά ομάδες, στον υπάρχοντα σήμερα χώρο.

Παραπέμπει την απόφαση αυτή στην Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου για τις παραπέρα ενέργειες.

                     Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό  13/2024

Γι’ αυτό έχει συνταχθεί το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπως ακολουθεί.
Ο Πρόεδρος                                       Η Γραμματέας                                 Τα Μέλη
Υπογραφή                                            υπογραφή                                      υπογραφές

Ακριβές Απόσπασμα
                                                                        Ο Πρόεδρος της Δ.Κ.

                                                                           ΖΑΜΠΑΣ ΗΛΙΑΣ
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